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CREASING MACHINE
USER MANUAL

MODEL:SD460,SD480

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:SD460,SD480

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

CREASING MACHINE
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SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:
Read this material before using this product. Failure to do so can
result in serious injury.

Use precautions
1. DO NOT SIT OR STAND ON THIS ITEM.
2. This product is not a toy. Do not allow children to play with or near this
item.

3. Do not exceed Weight Capacities.
4. Use only on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded Creasing Machine.

5. Use as intended only.
6. Inspect before every use; do not use if parts are loose or damaged.

SAVE THIS MANUAL

PRODUCT PARAMETER

Model YH-460E SD480

Indentation
Width

Max：460mm Max: 480mm

Indentation
Thickness

Max：400g

javascript:;
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INSTRUCTIONS

This machine upper and lower creasing moulds both are made of steel,
which is very durable. The machine can crease clear lines on not only
coated art paper, tough paper but also photocopy paper. The moulds
don't need to be changed as often as rubber moulds which don't crease
well on thick paper and hard paper. The machine has a small volume and
is easy to operate and maintain, making itself as an ideal matching
equipment in the binding process. It can crease indents for files, name
cards, photos, invitations, etc. The creasing moulds are changeable for
creasing indents of different widths.

OPERATION

1. Locating the creasing position, and then put the aluminum block up
to the corresponding calibration place.

2. At the same time put the paper close to the positioning aluminum
block and left aluminum pressing piece, and press the handle, the
crease can be made out.

3. This machine can change the bottom template.

As the optional part, we can offer the bottom template which can press
the crease under. If you have any other requirement, please phone or
email to us, we will make the corresponding crease template as you
need.

4.The way to change bottom template:

Screw the four big bolts at the both sides of the bottom hull, and
replace the new bottom template, then screw the bolts. Adjust the
groove in the bottom template suit to the knife, and then screr tightly
the bolts.
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5. If the creases are deep on one side and shallow on the other side,
the inner plastic flake must be adjusted or changed. Open the back hull,
go around the plastic flake, and adjust the height of the knife. If the
plastic flake is seriously worn, it should be changed.

6. If the paper are creased split when pressing the crease, the bottom
template or the knife should be adjusted until they completely suit to
each other.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX





Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


MANUEL  D'UTILISATION

MACHINE  À  PLIER

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

MODÈLE :  SD460,  SD480

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  SD460,  SD480

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant  

de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  

produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  

de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

MACHINE  À  PLIER

Machine Translated by Google



Échancrure

Échancrure

Largeur

Max :  400  g

SD480

Épaisseur

YH460EModèle

Max :  460  mm Max:  480mm

2

1.  NE  VOUS  ASSISEZ  PAS  ET  NE  VOUS  TENEZ  PAS  DEBOUT  SUR  CET  ARTICLE.

2.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  ou  à  proximité  de  ce  produit.

article.

supportant  une  machine  à  plisser  entièrement  chargée.

entraîner  des  blessures  graves.

Précautions  d'emploi

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  nonrespect  de  cette  consigne  peut  entraîner

AVERTISSEMENT:

3.  Ne  pas  dépasser  les  capacités  de  poids.

5.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

6.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  des  pièces  sont  desserrées  ou  endommagées.

4.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  plane,  dure  et  lisse  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

CONSERVER  CE  MANUEL

PARAMÈTRE  DU  PRODUIT

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

Machine Translated by Google
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les  boulons.
rainure  dans  le  gabarit  inférieur  adapté  au  couteau,  puis  vissez  fermement

on  peut  distinguer  un  pli.
bloc  et  pièce  de  pressage  en  aluminium  gauche,  et  appuyez  sur  la  poignée,  le

remplacez  le  nouveau  gabarit  inférieur,  puis  vissez  les  boulons.  Ajustez  le

Vissez  les  quatre  gros  boulons  des  deux  côtés  de  la  coque  inférieure  et

2.  Placez  simultanément  le  papier  à  proximité  de  l'aluminium  de  positionnement

au  lieu  d'étalonnage  correspondant.

4.  Comment  changer  le  modèle  inférieur :

1.  Localisez  la  position  du  pli,  puis  placez  le  bloc  d'aluminium  vers  le  haut

besoin.
envoyeznous  un  email,  nous  réaliserons  le  modèle  de  pli  correspondant  selon  vos  besoins

le  pli  en  dessous.  Si  vous  avez  d'autres  exigences,  veuillez  téléphoner  ou

En  tant  que  partie  optionnelle,  nous  pouvons  proposer  le  gabarit  inférieur  qui  peut  appuyer

3.  Cette  machine  peut  changer  le  gabarit  inférieur.

3

est  facile  à  utiliser  et  à  entretenir,  ce  qui  en  fait  un  choix  idéal

équipement  dans  le  processus  de  reliure.  Il  peut  créer  des  renfoncements  pour  les  fichiers,  les  noms

cartes,  photos,  invitations,  etc.  Les  moules  de  pliage  sont  interchangeables  pour

plissement  d'empreintes  de  différentes  largeurs.

n'ont  pas  besoin  d'être  changés  aussi  souvent  que  les  moules  en  caoutchouc  qui  ne  se  froissent  pas

bien  sur  du  papier  épais  et  du  papier  dur.  La  machine  a  un  petit  volume  et

papier  couché,  papier  résistant  mais  aussi  papier  photocopie.  Les  moules

Les  moules  de  pliage  supérieur  et  inférieur  de  cette  machine  sont  tous  deux  en  acier,  ce  qui  est  très  

durable.  La  machine  peut  plisser  des  lignes  claires  non  seulement

OPÉRATION

INSTRUCTIONS

Machine Translated by Google
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YH  CONSULTING  LIMITÉE.

l'un  l'autre.

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

le  gabarit  ou  le  couteau  doivent  être  ajustés  jusqu'à  ce  qu'ils  s'adaptent  complètement  à

6.  Si  le  papier  est  plié  et  fendu  lorsque  vous  appuyez  sur  le  pli,  le  bas

ECrossStu  GmbH

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

le  flocon  de  plastique  est  sérieusement  usé,  il  faut  le  changer.

le  flocon  de  plastique  intérieur  doit  être  ajusté  ou  changé.  Ouvrez  la  coque  arrière,  

faites  le  tour  du  flocon  de  plastique  et  ajustez  la  hauteur  du  couteau.  Si  le

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

TW18  4AX

5.  Si  les  plis  sont  profonds  d'un  côté  et  peu  profonds  de  l'autre  côté,

NSW  2122  Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Maison,  London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google
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MODELL:  SD460,  SD480

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

BENUTZERHANDBUCH

Rillmaschine

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  

Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  

Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  

Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  

Produkt  gibt.

MODELL:  SD460,  SD480

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Rillmaschine

Machine Translated by Google



Breite

Vertiefung

Dicke

Max:  460  mm

SD480

Vertiefung

YH-460EModell

Max:  480  mm

Max:  400  g

2

1.  Setzen  oder  stellen  Sie  sich  nicht  auf  diesen  Gegenstand.

2.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  oder  in  der  Nähe  dieses

Artikel.

3.  Überschreiten  Sie  nicht  die  Gewichtskapazität.

kann  zu  schweren  Verletzungen  führen.

Vorsichtsmaßnahmen  treffen

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.

WARNUNG:

Unterstützung  einer  voll  beladenen  Rillmaschine.

5.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

6.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  sind.

4.  Nur  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  sicher

BEWAHREN  SIE  DIESES  HANDBUCH  AUF

PRODUKTPARAMETER

SICHERHEITSHINWEISE

Machine Translated by Google
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2.  Legen  Sie  das  Papier  gleichzeitig  in  die  Nähe  des  Positionierungsaluminiums

die  Falte  unter.  Wenn  Sie  weitere  Anforderungen  haben,  rufen  Sie  bitte  an  oder

E-Mail  an  uns,  wir  werden  die  entsprechende  Falte  Vorlage  machen,  wie  Sie

1.  Lokalisieren  Sie  die  Falzposition  und  legen  Sie  dann  den  Aluminiumblock  auf

brauchen.

3.  Diese  Maschine  kann  die  untere  Vorlage  ändern.

die  Bolzen.

Als  optionales  Teil  können  wir  die  untere  Schablone  anbieten,  die  drücken  kann

Block  und  linkes  Aluminium-Pressstück,  und  drücken  Sie  den  Griff,  die

Falte  ist  erkennbar.

Setzen  Sie  die  neue  Bodenschablone  wieder  ein  und  schrauben  Sie  die  Bolzen  fest.  Stellen  Sie  die

Nut  in  der  unteren  Vorlage  passen  zum  Messer,  und  dann  screr  fest

zur  entsprechenden  Kalibrierstelle.

4.  So  ändern  Sie  die  untere  Vorlage:

Schrauben  Sie  die  vier  großen  Schrauben  an  beiden  Seiten  des  Rumpfunterteils  fest  und

3

ist  einfach  zu  bedienen  und  zu  warten  und  eignet  sich  ideal  als

Ausrüstung  im  Bindeprozess.  Es  kann  Einzüge  für  Dateien,  Namen  usw.  falten.

Karten,  Fotos,  Einladungen  usw.  Die  Rillformen  sind  austauschbar  für

Knickspuren  unterschiedlicher  Breite.

müssen  nicht  so  oft  gewechselt  werden  wie  Gummiformen,  die  keine  Falten  werfen

gut  auf  dickem  Papier  und  hartem  Papier.  Die  Maschine  hat  ein  kleines  Volumen  und

Kunstdruckpapier,  Hartpapier,  aber  auch  Fotokopierpapier.  Die  Formen

Die  oberen  und  unteren  Falzformen  dieser  Maschine  sind  beide  aus  Stahl  gefertigt,  

der  sehr  langlebig  ist.  Die  Maschine  kann  klare  Linien  nicht  nur  auf

BETRIEB

ANWEISUNGEN

Machine Translated by Google
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6.  Wenn  das  Papier  beim  Drücken  der  Falte  zerknittert  ist,

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

5.  Wenn  die  Falten  auf  einer  Seite  tief  und  auf  der  anderen  Seite  flach  sind,

NSW  2122  Australien

E-CrossStu  GmbH

Haus,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

die  innere  Kunststoffflocke  muss  angepasst  oder  geändert  werden.  Öffnen  Sie  den  hinteren  Rumpf,  

gehen  Sie  um  die  Kunststoffflocke  herum  und  passen  Sie  die  Höhe  des  Messers  an.  Wenn  die

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

Schablone  oder  Messer  müssen  so  lange  angepasst  werden,  bis  sie  perfekt  zu  den

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

gegenseitig.

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Die  Kunststoffflocke  ist  stark  abgenutzt  und  sollte  ausgetauscht  werden.

UK  REP

Vertreter  der  EG

Machine Translated by Google
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MANUALE  D'USO

MACCHINA  PER  CORDONARE

MODELLO:SD460,SD480

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:SD460,SD480

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  

L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  

informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

1

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

MACCHINA  PER  CORDONARE

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google



1.  NON  SEDERSI  O  STARE  IN  PIEDI  SU  QUESTO  OGGETTO.

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  o  vicino  a  questo

articolo.

6.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  alcune  parti  sono  allentate  o  danneggiate.

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  norma  può

Usare  precauzioni

provocare  lesioni  gravi.

AVVERTIMENTO:

5.  Utilizzare  solo  come  previsto.

SALVA  QUESTO  MANUALE

a  supporto  di  una  macchina  cordonatrice  completamente  carica.

3.  Non  superare  la  capacità  di  peso.

4.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  resistere  in  modo  sicuro

2

Larghezza

Indentazione

Spessore

Massimo:  460  mm

SD480

Indentazione

YH-460EModello

Massimo:  400  g

Massimo:  480mm

PARAMETRO  PRODOTTO

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

Machine Translated by Google
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è  facile  da  usare  e  manutenere,  il  che  lo  rende  un  abbinamento  ideale

attrezzature  nel  processo  di  rilegatura.  Può  piegare  le  rientranze  per  i  file,  il  nome

biglietti,  foto,  inviti,  ecc.  Gli  stampi  per  piegatura  sono  intercambiabili  per

pieghe  di  rientranze  di  diverse  larghezze.

non  devono  essere  cambiati  così  spesso  come  gli  stampi  in  gomma  che  non  si  piegano

bene  su  carta  spessa  e  carta  dura.  La  macchina  ha  un  piccolo  volume  e

carta  patinata,  carta  resistente  ma  anche  carta  per  fotocopie.  Gli  stampi

Questa  macchina  ha  sia  gli  stampi  per  la  piegatura  superiore  che  inferiore  realizzati  in  

acciaio,  che  è  molto  resistente.  La  macchina  può  piegare  linee  chiare  non  solo  su

3

2.  Allo  stesso  tempo  posizionare  la  carta  vicino  all'alluminio  di  posizionamento

la  piega  sotto.  Se  hai  altre  esigenze,  chiama  o

inviaci  un'e-mail,  realizzeremo  il  modello  di  piega  corrispondente  come  preferisci

1.  Individuare  la  posizione  di  piegatura  e  quindi  posizionare  il  blocco  di  alluminio

Bisogno.

3.  Questa  macchina  può  cambiare  il  modello  inferiore.

i  bulloni.

Come  parte  opzionale,  possiamo  offrire  il  modello  inferiore  che  può  essere  premuto

blocco  e  pezzo  di  pressatura  in  alluminio  sinistro,  e  premere  la  maniglia,  il

si  può  notare  la  piega.

sostituire  il  nuovo  modello  inferiore,  quindi  avvitare  i  bulloni.  Regolare  il

scanalatura  nel  modello  inferiore  adatta  al  coltello,  quindi  avvitare  saldamente

al  punto  di  calibrazione  corrispondente.

4.  Come  cambiare  il  modello  in  basso:

Avvitare  i  quattro  bulloni  grandi  su  entrambi  i  lati  dello  scafo  inferiore  e

OPERAZIONE

ISTRUZIONI

Machine Translated by Google
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6.  Se  la  carta  si  sgualcisce  e  si  spacca  quando  si  preme  la  piega,  la  parte  inferiore

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

5.  Se  le  pieghe  sono  profonde  da  un  lato  e  poco  profonde  dall'altro,

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

E-CrossStu  GmbH

Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

la  scaglia  di  plastica  interna  deve  essere  regolata  o  cambiata.  Aprire  lo  scafo  posteriore,  

girare  intorno  alla  scaglia  di  plastica  e  regolare  l'altezza  del  coltello.  Se  il

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

TW184AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

il  modello  o  il  coltello  devono  essere  regolati  fino  a  quando  non  si  adattano  completamente  a

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

l'un  l'altro.

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

le  scaglie  di  plastica  sono  molto  usurate,  devono  essere  sostituite.

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  SD460,  SD480

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

MANUAL  DEL  USUARIO

MAQUINA  DE  PLEGADO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

1

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  

contacto  con  nosotros:

MODELO:  SD460,  SD480

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  
utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  
apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  
si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MAQUINA  DE  PLEGADO

Machine Translated by Google



Ancho

Sangría

Espesor

Máx.:  460  mm

SD480

Sangría

YH460EModelo

Máx.:  480  mm

Máximo:  400  g

2

2.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él  o  cerca  de  él.

artículo.

1.  NO  SE  SIENTA  NI  SE  PARE  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

3.  No  exceda  las  capacidades  de  peso.

Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  De  lo  contrario,  puede

Tome  precauciones

provocar  lesiones  graves.

ADVERTENCIA:

4.  Utilícelo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  cargas  de  forma  segura.

soportando  una  máquina  plegadora  completamente  cargada.

6.  Inspeccione  antes  de  cada  uso;  no  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  dañadas.

GUARDE  ESTE  MANUAL

5.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

PARÁMETRO  DEL  PRODUCTO

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

Machine Translated by Google
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Coloque  la  nueva  plantilla  inferior  y  luego  atornille  los  pernos.  Ajuste  la

Como  parte  opcional,  podemos  ofrecer  la  plantilla  inferior  que  se  puede  presionar

3.  Esta  máquina  puede  cambiar  la  plantilla  inferior.

los  tornillos

Envíenos  un  correo  electrónico  y  haremos  la  plantilla  de  pliegue  correspondiente  según  sus  necesidades.

1.  Localice  la  posición  de  plegado  y  luego  coloque  el  bloque  de  aluminio  hacia  arriba.

el  pliegue  debajo.  Si  tiene  algún  otro  requerimiento,  por  favor  llame  o

necesidad.

2.  Al  mismo  tiempo,  coloque  el  papel  cerca  del  aluminio  de  posicionamiento.

Atornille  los  cuatro  pernos  grandes  a  ambos  lados  del  casco  inferior  y

al  lugar  de  calibración  correspondiente.

4.La  forma  de  cambiar  la  plantilla  inferior:

Se  puede  distinguir  el  pliegue.

Haga  una  ranura  en  la  plantilla  inferior  para  que  quede  bien  ajustada  al  cuchillo  y  luego  apriete  bien.

bloque  y  pieza  de  prensado  de  aluminio  izquierda,  y  presione  el  mango,  el

3

Equipo  para  el  proceso  de  encuadernación.  Puede  crear  sangrías  para  archivos,  nombres

tarjetas,  fotos,  invitaciones,  etc.  Los  moldes  de  plegado  son  intercambiables  para

Es  fácil  de  operar  y  mantener,  lo  que  lo  convierte  en  un  complemento  ideal.

haciendo  hendiduras  de  diferentes  anchos.

No  es  necesario  cambiarlos  con  tanta  frecuencia  como  los  moldes  de  goma  que  no  se  arrugan.

bien  en  papel  grueso  y  papel  duro.  La  máquina  tiene  un  volumen  pequeño  y

papel  estucado,  papel  resistente  pero  también  papel  para  fotocopias.  Los  moldes

Los  moldes  de  plegado  superior  e  inferior  de  esta  máquina  están  hechos  de  acero,  que  es  

muy  duradero.  La  máquina  puede  realizar  líneas  claras  no  solo  en

INSTRUCCIONES

OPERACIÓN

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITADA.

TW18  4AX

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

La  lámina  de  plástico  interior  debe  ajustarse  o  cambiarse.  Abra  el  casco  trasero,  rodee  la  

lámina  de  plástico  y  ajuste  la  altura  de  la  cuchilla.  Si  la  lámina  de  plástico  interior  no  se  ajusta,

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Casa,  London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,

5.  Si  los  pliegues  son  profundos  en  un  lado  y  poco  profundos  en  el  otro  lado,

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

6.  Si  el  papel  se  arruga  y  se  parte  al  presionar  el  pliegue,  la  parte  inferior

ECrossStu  GmbH

La  lámina  de  plástico  está  muy  desgastada,  debe  cambiarse.

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

entre  sí.
La  plantilla  o  el  cuchillo  deben  ajustarse  hasta  que  se  adapten  completamente  a

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

4
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:SD460,SD480

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

MASZYNA  DO  BIGOWANIA

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

1

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:SD460,SD480

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.  
VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  
zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  
ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

MASZYNA  DO  BIGOWANIA

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Machine Translated by Google



Szerokość

Wcięcie

Grubość

SD480

Wcięcie

YH-460EModel

Maks.:  480  mm

Maks.:  400g

Maks.:  460  mm

2

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  nim  ani  przebywać  w  jego  pobliżu.

przedmiot.

1.  NIE  SIADAJ  ANI  NIE  STAWAJ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

6.  Przed  każdym  użyciem  należy  przeprowadzić  kontrolę.  Nie  należy  używać  produktu,  jeśli  jakieś  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

spowodować  poważne  obrażenia.

Stosuj  środki  ostrożności

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tego  może

OSTRZEŻENIE:

5.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

obsługująca  w  pełni  załadowaną  maszynę  bigującą.

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

4.  Używać  wyłącznie  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  umożliwia  bezpieczne  użytkowanie.

3.  Nie  przekraczać  dopuszczalnego  ciężaru.

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

PARAMETR  PRODUKTU

Machine Translated by Google
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Przykręć  cztery  duże  śruby  po  obu  stronach  dolnego  kadłuba  i

2.  Jednocześnie  umieść  papier  blisko  aluminiowej  podkładki  pozycjonującej

do  odpowiedniego  miejsca  kalibracji.

4.  Sposób  zmiany  dolnego  szablonu:

zagniecenie  jest  widoczne.

rowek  w  dolnym  szablonie  pasujący  do  noża,  a  następnie  mocno  dokręć

blok  i  lewy  aluminiowy  element  dociskowy,  a  następnie  naciśnij  uchwyt,

Jako  część  opcjonalną  możemy  zaoferować  dolny  szablon,  który  można  docisnąć

wymień  nowy  dolny  szablon,  a  następnie  przykręć  śruby.  Wyreguluj

3.  Ta  maszyna  może  zmienić  dolny  szablon.

śruby.

wyślij  do  nas  e-mail,  a  my  przygotujemy  dla  Ciebie  odpowiedni  szablon  zagięcia

1.  Zlokalizuj  miejsce  bigowania,  a  następnie  umieść  blok  aluminiowy

potrzebować.

zagięcie  pod  spodem.  Jeśli  masz  jakieś  inne  wymagania,  zadzwoń  lub

3

sprzęt  w  procesie  oprawy.  Może  bigować  wcięcia  dla  plików,  nazw
kartki,  zdjęcia,  zaproszenia  itp.  Formy  do  bigowania  są  wymienne

jest  łatwy  w  obsłudze  i  konserwacji,  co  czyni  go  idealnym  rozwiązaniem

nie  trzeba  ich  tak  często  zmieniać  jak  form  gumowych,  które  się  nie  gniotą
dobrze  na  grubym  papierze  i  twardym  papierze.  Maszyna  ma  małą  objętość  i

papier  powlekany,  papier  twardy,  ale  także  papier  ksero.  Formy

Zarówno  górna,  jak  i  dolna  forma  do  bigowania  tej  maszyny  są  wykonane  ze  stali,  
która  jest  bardzo  wytrzymała.  Maszyna  może  bigować  wyraźne  linie  nie  tylko  na

zagięcia  o  różnej  szerokości.

DZIAŁANIE

INSTRUKCJE

Machine Translated by Google



REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

NSW  2122  Australia

Dom,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

6.  Jeżeli  papier  jest  pognieciony  i  rozdarty  podczas  prasowania  zagięcia,  dolna  część

E-CrossStu  GmbH

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Płatki  plastiku  są  mocno  zużyte  i  należy  je  wymienić.

nawzajem.
należy  dostosować  szablon  lub  nóż,  aż  będą  w  pełni  pasować

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  
CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

TW18  4AX

wewnętrzny  płatek  plastiku  musi  zostać  wyregulowany  lub  wymieniony.  Otwórz  tylny  
kadłub,  obejdź  płatek  plastiku  i  wyreguluj  wysokość  noża.  Jeśli

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

5.  Jeżeli  zagniecenia  są  głębokie  po  jednej  stronie  i  płytkie  po  drugiej  stronie,

4
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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MODEL:SD460,SD480

GEBRUIKERSHANDLEIDING

REUZEMACHINE

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:SD460,SD480

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  

het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  

zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

REUZEMACHINE

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!
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Breedte

Inspringing

Dikte

SD480

Inspringing

YH-460EModel

Maximaal:  400g

Maximaal:  480mmMaximaal:  460  mm

1.  NIET  OP  DIT  ITEM  ZITTEN  OF  STAAN.

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  of  in  de  buurt  van  dit  product  spelen.

item.

3.  Overschrijd  het  toegestane  gewicht  niet.

ernstig  letsel  tot  gevolg  hebben.

Neem  voorzorgsmaatregelen

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot:

WAARSCHUWING:

4.  Gebruik  het  alleen  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  gebruikt.

ter  ondersteuning  van  een  volledig  geladen  vouwmachine.

BEWAAR  DEZE  HANDLEIDING

5.  Gebruik  het  product  alleen  zoals  bedoeld.

6.  Controleer  het  apparaat  voor  elk  gebruik.  Gebruik  het  niet  als  er  onderdelen  loszitten  of  beschadigd  zijn.

PRODUCTPARAMETER

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
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de  vouw  eronder.  Als  u  nog  andere  wensen  heeft,  bel  of

Schroef  de  vier  grote  bouten  aan  beide  zijden  van  de  onderste  romp  vast  en

Stuur  ons  een  e-mail,  dan  maken  wij  de  bijbehorende  vouwmal  zoals  u  dat  wilt.

1.  Bepaal  de  vouwpositie  en  plaats  het  aluminium  blok  omhoog

behoefte.

3.  Deze  machine  kan  het  onderste  sjabloon  veranderen.

de  bouten.

Als  optioneel  onderdeel  kunnen  we  de  onderste  sjabloon  aanbieden  die  kan  worden  ingedrukt

blok  en  linker  aluminium  persstuk,  en  druk  op  de  hendel,  de

vervang  de  nieuwe  onderste  mal  en  schroef  de  bouten  vast.  Pas  de

vouw  zichtbaar.

groef  in  de  onderste  sjabloon  past  op  het  mes,  en  schroef  vervolgens  stevig  vast

naar  de  overeenkomstige  kalibratieplaats.

4.  De  manier  om  het  onderste  sjabloon  te  veranderen:

2.  Plaats  tegelijkertijd  het  papier  dicht  bij  het  positioneringsaluminium

is  eenvoudig  te  bedienen  en  te  onderhouden,  waardoor  het  een  ideale  match  is

apparatuur  in  het  bindproces.  Het  kan  inkepingen  voor  bestanden  vouwen,  naam

kaarten,  foto's,  uitnodigingen,  enz.  De  vouwvormen  zijn  verwisselbaar  voor

vouwlijnen  van  verschillende  breedtes.

gecoat  kunstpapier,  stevig  papier  maar  ook  kopieerpapier.  De  mallen

goed  op  dik  papier  en  hard  papier.  De  machine  heeft  een  klein  volume  en

hoeven  niet  zo  vaak  vervangen  te  worden  als  rubberen  mallen  die  niet  kreuken

Deze  machine  boven-  en  ondervouwvormen  zijn  beide  gemaakt  van  staal,  wat  erg  

duurzaam  is.  De  machine  kan  duidelijke  lijnen  vouwen  op  niet  alleen

WERKING

INSTRUCTIES
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VK  REP

EC-REP

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

Huis,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

5.  Als  de  vouwen  aan  de  ene  kant  diep  zijn  en  aan  de  andere  kant  ondiep,

NSW  2122  Australië

TW18  4AX

de  binnenste  plastic  vlok  moet  worden  aangepast  of  veranderd.  Open  de  achterste  

romp,  ga  rond  de  plastic  vlok  en  pas  de  hoogte  van  het  mes  aan.  Als  de

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion

sjabloon  of  het  mes  moet  worden  aangepast  totdat  ze  volledig  passen

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

elkaar.

De  plastic  vlok  is  ernstig  versleten  en  moet  vervangen  worden.

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

6.  Als  het  papier  gevouwen  is  en  bij  het  indrukken  van  de  vouw  scheurt,  zal  de  onderkant
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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ANVÄNDARMANUAL

RYCKMASKIN

MODELL:  SD460,  SD480

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  SD460,  SD480

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.  

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  

beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  

finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

RYCKMASKIN
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1.  SIT  ELLER  STÅ  INTE  PÅ  DETTA  FÖREMÅL.

2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  leka  med  eller  i  närheten  av  detta

punkt.

3.  Överskrid  inte  viktkapaciteten.

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan

Använd  försiktighetsåtgärder

resultera  i  allvarlig  skada.

VARNING:

4.  Använd  endast  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  är  säker

stöder  en  fulladdad  veckmaskin.

6.  Inspektera  före  varje  användning;  Använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  skadade.

SPARA  DENNA  MANUAL

5.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

Bredd

Indrag

Tjocklek

Max:  460  mm

SD480

Indrag

YH-460EModell

Max:  480  mm

Max:  400g

PRODUKTPARAMETER

SÄKERHETSINSTRUKTIONER
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vecket  under.  Om  du  har  några  andra  krav,  vänligen  ring  eller

Skruva  fast  de  fyra  stora  bultarna  på  båda  sidorna  av  bottenskrovet,  och

mejla  till  oss,  vi  kommer  att  göra  motsvarande  veckmall  som  du

1.  Hitta  veckläget  och  sätt  sedan  upp  aluminiumblocket

behov.

3.  Den  här  maskinen  kan  ändra  den  nedre  mallen.

bultarna.

Som  tillvalsdel  kan  vi  erbjuda  bottenmallen  som  kan  pressa

block  och  vänster  aluminium  pressstycke,  och  tryck  på  handtaget,  den

byt  ut  den  nya  bottenmallen  och  skruva  sedan  fast  bultarna.  Justera

veck  kan  urskiljas.

spåra  i  den  nedre  mallen  på  kniven  och  skruva  sedan  ordentligt

till  motsvarande  kalibreringsplats.

4.  Sättet  att  ändra  bottenmall:

2.  Lägg  samtidigt  papperet  nära  positioneringsaluminiumet

är  lätt  att  använda  och  underhålla,  vilket  gör  sig  till  en  idealisk  matchning

utrustning  i  bindningsprocessen.  Det  kan  skrynkla  indrag  för  filer,  namn

kort,  foton,  inbjudningar  etc.  Vikformarna  är  utbytbara  för

veckfördjupningar  av  olika  bredd.

bestruket  konstpapper,  segt  papper  men  även  kopieringspapper.  Formarna

väl  på  tjockt  papper  och  hårt  papper.  Maskinen  har  en  liten  volym  och

behöver  inte  bytas  lika  ofta  som  gummiformar  som  inte  skrynklas

Den  här  maskinens  övre  och  nedre  veckformar  är  båda  gjorda  av  stål,  vilket  är  

mycket  hållbart.  Maskinen  kan  skrynkla  tydliga  linjer  på  inte  bara

DRIFT

INSTRUKTIONER
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UK  REP

EC  REP

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

E-CrossStu  GmbH

House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

5.  Om  vecken  är  djupa  på  ena  sidan  och  grunda  på  andra  sidan,

NSW  2122  Australien

TW18  4AX

den  inre  plastflingan  måste  justeras  eller  ändras.  Öppna  det  bakre  skrovet,  gå  runt  

plastflingan  och  justera  höjden  på  kniven.  Om

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

mallen  eller  kniven  ska  justeras  tills  de  passar  helt  till

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

varandra.

plastflaken  är  allvarligt  sliten,  den  bör  bytas.

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

6.  Om  papperet  är  veckat  delat  när  du  trycker  på  vecket,  botten
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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